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Інтегрований урок на тему

 "Крила материнської любові"

( уроки: читання, українська мова, трудове навчання, музика)

МЕТА: Вдосконалювати навички правильного , виразного читання,           формувати уміння визначати головну думку та пояснювати її.

                  Повторити і закріпити навички правильної, літературної вимови звуків (г), (ґ ), позначення їх на письмі відповідними буквами " ге" та " ґе".

                  Розвивати уміння переказувати близько до тексту та вдосконалювати навички грамотного письма.

                  Виховувати почуття доброти, любові до матері та до свого ближнього.

ОБЛАДНАННЯ: таблиці, картки, роздатковий матеріал, малюнок гуски,

                  грамзапис, роботи дітей, виставка книг В.О.Сухомлинського

ХІД УРОКУ

І Організація класу

  ( На дошці малюнок птаха – гуски)

  ( своєрідна школа оцінювання)

· У нас сьогодні незвичайний урок – урок свято. Дізнаємось тему сьогоднішнього уроку

ІІ Активізація навчальної діяльності

1) Читання вірша з пропущеними буквами

Ж..в:.., д..бр..  зв..рш..й, 

Т..  н.. г..р..д    з..   ц..   н..   в..м..г..й

Х..й   ..ж..в..є   ..ст...н..   ст...р..

Л..д..н..   п..ч..н..тьс..   з   д..бр.. .

(червоні букви вставити замість пропущених)

· Останній рядочок цього вірша буде девізом нашого уроку.

Добро – це вчинок, а доброта – це почуття.

Для почуттів найкращих на Землі

Створили люди сотні добрих слів...

Таких як ЩИРІСТЬ, НІЖНІСТЬ їх багато

Це МИЛОСЕРДЯ, СПОКІЙ, ЧИСТОТА
Це ВІРНІСТЬ, СПІВЧУТТЯ і ДОБРОТА
ЛЮБОВ, НАДІЙНІСТЬ... Всіх і не назвати!

Та і навіщо, коли є одне

Що вмістить все це?

Слово головне... це слово – МАТИ.

Мати вміщає в собі все – і мудрість, і радість, світло, доброту, вірність і любов.

· Сьогодні ми і поговоримо про любов материнську.

Прочитаємо напис: КРИЛА МАТЕРИНСЬКОЇ ЛЮБОВІ.

2) Поділ на групи.

Зараз поділіться на групи, в яких будете працювати.

(Поділ за кольором пір'їн – групи : НІЖНІСТЬ, ВІРНІСТЬ,ЩИРІСТЬ,МУДРІСТЬ).

3) Роз'яснення завдань

· На кожному столі є матеріал для роботи – картки із завданнями.

(Приклад картки додається (Дивіться додаток)

Картки для груп різняться тільки 1-м та 2-м завданням: учні працюють з різними словами та фрагментами тексту "Крила матері" В.О.Сухомлинського)

· Погляньте на дошку. Там ви бачите шкалу оцінювання – потрібно прикрасити крила гуски різними пір'їнами.

(Виконавши завдання, група має вчепити пір'їну на крило.

· Оцінювання проводитиметься за допомогою додаткового матеріалу – сердечка різного кольору: червоні –12 б., рожеві – 10б., жовті – 8б. 

ІІІ Опрацювання нового матеріалу

     ЧИТАННЯ

· Послухайте казку В.Сухомлинського "Крила матері"

(Читає вчитель)

· Чому поранена мати все ж була щаслива?

· Робота з карткою (дивіться додаток)( картки з набором завдань роздаються дітям по групах .Учні виконують завдання, вказані на картках з читання)

1. Словник

Спекотний, луг, затишний, безліччю, несподівано, градини, безпечно, коїться.

2. Казка В.Сухомлинського "Крила матері"

(1,2 абзац) ( 3 абзац), (4 абзац) (5,6 абзац)

Читати мовчки, визначити головну думку.

3. Вибіркове читання

Прочитати місце із тексту-

· Що навчала діток Гуска?

· Чому стривожилась Гуска-мати?

· Для чого існують крила?

· Хто помітив поранені крила матері?

· Чому поранена мати була щаслива?

4. Гра "Прес"

Я вважаю..

Тому, що...

Наприклад...

Отже...

              Запитання до гри:

                 1-а група: Що потрібно для того, щоб виросли крила материнської і батьківської любові?

                 2-а група: Чим крила батьківської любові відрізняються від крил материнської любові?

                 3-я група: Чи мусять діти ростити крила любові до своєї матері?

                 4-а група: Як ви гадаєте, чому мама захищає своїх дітей?

              (Діти дають відповідь за схемою)

5. Кросворд

       О О О О О О О О                         Зло нічого не дає, крім ! зла.

    Р О Д І С Т Ь                                   Вмій прощати, як прощає ! мати

          Ж И О Т Я                                             За добро добром спіши ! воздати -

       О С П І Х                                      Мудрість завжди доброю ! була.

       О О В І С Т Ь

       П О Д О К А

1. Від чого залежить успіх?

2. Що повинна дарувати кожна дитина матері?

3. Який найдорожчий скарб дає кожній людині мама?

4. Що радує маму?

5. Що підказує нам любити маму?

6. Що заслужила мама від нас?

Фізкультхвилинка.

 Автотренінг

· Сядьте зручно. Руки покладіть на парти долонями догори. Заплющіть очі. Привітайте природу і людей.

· Добрий день, ласкаве сонечко!

· Добрий день, життєдайне повітря!

· Добрий день, чиста водице!

· Доброго здоров'я, добрі люди!

Подумки побажайте природі – процвітання, а людям – здоров'я, щастя і добра.

  Уявіть, що ви посилаєте всім людям доброту свого серця, співчуття, милосердя, і все це до вас повернеться в 100 разів більше.

  Розплющіть очі. Посміхніться один одному.

УКРАЇНСЬКА МОВА І РОЗВИТОК МОВЛЕННЯ

· Які звуки ми повторили на минулому уроці? [дж], [дз]

· Що ви знаєте про них?

Давайте пошукаємо слова з буквосполученням дж, дз в нашому тексті.

1. Звукові моделі слів (по групах)

Бджола, джміль, ґедзь, дзьоб

· Яке слово зайве? Чому?

· Який ми звук чуємо, коли летить бджола, джміль, ґедзь? Який перший звук у слові ґедзь? Чи багато є слів із буквою ґе? Сьогодні ми повторимо вимову і правопис звуків [г],[ ґ ]. Повторимо написання букви ґе та з’єднання з іншими буквами.

2. Хвилинка каліграфії   Ґ ґ ґ ґ   ґе  ґа   ґу   ґедзь
Знайдіть слова із звуком [г] у тексті

3. Робота з підручником .Вправа 181

· Читання вірша

· Назвіть слова із звуком  [ г] , та [ ґ ]

· Спишіть перше речення з тексту і два останні рядки з вірша

· Робота в групах

1 група – підкреслити назви предметів

2 група – підкреслити ознаки предметів

3 група – підкреслити дії предметів

4 група – підкреслити службові слова

4. А зараз ми ще поширимо речення.

Гра "із мухи – слон".

... мама оберігає...

... мама доглядає...

... мама любить...

... мама співає...

5. Доповнити прислів'я.

1 група  Добра 
із доброго
добре виносить.


2 група  Усе 
 переймай, а 
  уникай.

3 група   Не 
 красить людину, а 
діла.


4 група   
лікує, а 
руйнує.

ТРУДОВЕ НАВЧАННЯ

· Наша гусочка засумувала. Як видумаєте, чому? Давайте їй виготовимо гусенят.

(Учитель роздає схеми і пояснює методику виготовлення гусеняти)

· Гусенята посадимо біля гуски. (Чіпляють на дошку)

МУЗИКА

Так, дійсно, з мамою найкраще.

Пісня "Мама і я"

Дивуються перехожі

Що ми з мамою так схожі

Як на сонці росинки

Як у морі краплинки

Як веселі сніжинки  

Мама і я

А нас тато вихваляє

Що все з мамою встигаєм

І прибрати й помити

Смачно їсти зварити

Гарні сукні пошити

Мама і я

Коли буде у нас свято

Друзів буде теж багато

Я тоді покажу

Що я вмію робити

Як умієм дружити

Мама і я

· А як називається тема нашого уроку? - "Крила материнської любові"

· А хто має ще крила?

· Кажуть, що деякі люди теж мають крила. Хто це?

· Чи можна назвати маму ангелом? Що означає слово "ангел"?

· Чи можна сказати , що ми є ангелами для мами?

Сценка "Зорі"

Донечка: Мамо, люба, глянь як сяють  ясні зорі золоті.

Мати:       Кажуть люди: то не зорі, сяють душі то святі.

                  Кажуть: хто у нас на світі вік свій праведно прожив

                                 хто умів людей любити, зла нікому не робив,

                                 Бог послав того на небо ясно зіркою сіять ...

Донечка: Правда, мамо – то все душі, а не зорі там горять?

                 То навчи ж мене, голубко, щоб і я так прожила,

                 Щоб добро робити вміла і робить не вміла зла.

Танець "ангелят".

ІV  Підсумок уроку

V   Домашнє завдання

· Скласти план казки "Крила матері"

· Вправа 184, виписати назви предметів

· Намалювати крила материнської любові Гуски-матері з казки.

Картка № 1

ЧИТАННЯ

1. Словник

Луг, коїться

2. Казка В.Сухомлинського "Крила матері" (5,6 абзац)
Читати мовчки, визначити головну думку

3. Вибіркове читання.

     4.  Гра "Прес"

· Як ви гадаєте, чому мама завжди захищає своїх дітей?

5. Кросворд

 УКРАЇНСЬКА МОВА

1. Звукова модель слова  ДЗЬОБ

2. 2.  Хвилинка каліграфії Ґґ  ґа  ґе ґу  ґедзь
3.  Робота з підручником. Вправа 181
Списати  1 речення з тексту і 2 останніх рядки вірша
· Підкреслити службові слова
3. Гра "Із мухи – слон"

...мама співає...

4. Доповнити прислів'я

ТРУДОВЕ НАВЧАННЯ

      Виготовлення гусеняти

МУЗИКА

      Пісня "мама і я "

      Сценка "Зорі"

      Танець "ангелят"

МОЛОДЦІ!

Дякую за працю!
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